

Předávání cen MOSTY za rok 2017

vloženo: 23.3.2018, 22.17

V Top Hotelu Praha se uskutečnil 15. ročník slavnostního udílení výročních cen Národní rady osob se zdravotním postižením ČR MOSTY 2017.

Vážení přátelé,

22. 3. 2018 se v Top Hotelu Praha uskutečnil 15. Ročník slavnostního udílení výročních cen Národní rady osob se zdravotním postižením ČR za rok 2017.

V zájmu podpory aktivit přispívajících významným způsobem ke zlepšení postavení osob se zdravotním postižením a jejich participace začala NRZP ČR v roce 2003 s pravidelným vyhlašování ceny MOSTY. Cena je udělována za mimořádnou aktivitu nebo čin ve prospěch občanů se zdravotním postižením.

Předávání cen se účastnila patronka ceny paní velvyslankyně Livia Klausová. Dále se účastnili významné osobnosti, a to Václav Krása, předseda NRZP ČR, ministryně financí Alena Schillerová, ministr zdravotnictví Adam Vojtěch, předsedkyně Výboru pro sociální politiku PS Radka Maxová, náměstkyně ministryně MPSV ČR Jana Hanzlíková, poslanec PS Vít Kaňkovský, představitelé krajů, sponzorů a spolupracujících organizací.

Vítězové ceny NRZP ČR MOSTY za rok 2017

Vítězem v I. kategorii - Instituce veřejné správy - se stal Střední odborné učiliště Uherský Brod za mimořádné dlouholeté aktivity ve vzdělávání žáků se zdravotním postižením a speciálními vzdělávacími potřebami

Vítězem v II. kategorii - Nestátní subjekt - se stal Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary za projekt Kino bez bariér

Vítězem v III. kategorii - Osobnost hnutí osob se zdravotním postižením - se stal Jan Popelář za celoživotní přínos osobám s tělesným postižením v České republice

Vítězem v IV. kategorii - Zvláštní cena - se stal Aplikace Záchranka, z.ú. za vytvoření aplikace Záchranka vhodné i pro osoby se zdravotním postižením

Celým programem předávání cen opět velmi vtipně provázel Aleš Cibulka. O hudební vystoupení se postarali Hanka Křížková, Laďa Kerndl a skupina Hudební ateliér Zbůch.

Přeji Vám všechno dobré

S pozdravem

Mgr. Václav Krása,
předseda NRZP ČR

Předávání cen MOSTY za rok 2017

